

Общество

Благотворительный турнир по хоккею на валенках провели в Ижевске

⌚ 27 февраля 2024, 13:09 ⏳ 1 минута

 0  0  0

Фото Александра Кирилина



Александр Кирилин

Для хоккеистов-любителей — это как тренировка для идущего чемпионата города.

На стадионе «Торпедо» 25 февраля проведён Благотворительный турнир «Хоккей с Кузей». Все заметили, что дракончик Кузя (ростовая кукла) помолодел... Но так и должно быть, ведь Год Дракона только начался.

Благотворительный фонд «Подари ЗАВТРА!» отметил, что этот турнир на валенках оказался самым щедрым турниром на пожертвования среди хоккейных турниров. В нём приняли участие команды «Альтон», «ВСК», «Эколайф», «Крутые бобры», «Движение», «Лабиринт-комфорт», «Буммаш», «Дружный дом». Чувствовалась поддержка «Аксиона», «Датабанка» и Городской Думы. И можно было просто прийти с клюшкой и в валенках — была возможность сформировать настоящую сборную команду из индивидуальных благотворителей.

Усиленный громкоговорителем, далеко разлетался голос Михаила Смагина — лауреата Национальной спортивной премии России за распространение дворовых игр.

Невозможно не отметить, что наведён порядок в названиях команд, всё лучше становится игровая форма, но и растёт тактическое и техническое оснащение хоккеистов-любителей. И победами как будто никто не хвастается — побеждает дружба! Но совершенно точно, что корпоративный Кубок Главы Ижевска вручал команде-победительнице "Лабиринт-комфорт" лично Дмитрий Чистяков.

НА СНИМКЕ: момент в разгаре турнира на ижевском стадионе «Торпедо».